
marcy.
STAND 10/2022

Ersatzteilliste.



Ersatzteilliste marcy.

2

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Inhalt

Einleitung......................................................................................................................................................................................................................................3
Grundmodell Gr. 0.................................................................................................................................................................................................................. 4
Grundmodell Gr. 0 teleskopierbar.................................................................................................................................................................................. 8
Grundmodell Gr. 1.................................................................................................................................................................................................................  12
Grundmodell Gr. 1 teleskopierbar.................................................................................................................................................................................  16
Grundmodell Gr. 2...............................................................................................................................................................................................................  20
Grundmodell Gr. 2 teleskopierbar...............................................................................................................................................................................  24
Grundmodell Gr. 3...............................................................................................................................................................................................................  28
Grundmodell Gr. 3 teleskopierbar...............................................................................................................................................................................  32
Rücklaufstopp für  Gr. 0-3 ..............................................................................................................................................................................................  36
Richtungsfeststeller für  Gr. 0-3 ...................................................................................................................................................................................  38
Schleifbremse für  Gr. 0-3 ............................................................................................................................................................................................... 40
Feststell-Handbremse für  Gr. 0-3 .............................................................................................................................................................................  42
Handbremse klein Gr. 0-3 ..............................................................................................................................................................................................  48
Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022.............................................................................................................  54
Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022.............................................................................................................  58
Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022...............................................................................................................  62
Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022...............................................................................................................  66
Sitz für  Gr. 0-3 .....................................................................................................................................................................................................................  70
Ablagekorb für  Gr. 0+1 ..................................................................................................................................................................................................... 72
Ablagekorb für  Gr. 2+3 ..................................................................................................................................................................................................... 74
Schiebestange für Begleitpersonen RH.................................................................................................................................................................... 76
Schiebestange für Begleitpersonen LH..................................................................................................................................................................... 78



3

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

name.

Rechnungsanschrift:

	 Ersatzteilbestellung
	 Kostenvoranschlag

Kunden-Nr.:

Besteller:

Datum:

Unterschrift:

Kommission:Versandadresse: 	 Siehe Rechnungsanschrift

Ersatzteile marcy.

Produkt:

Größe:

Serien-Nr.:

Farbe:

Stoff-Nr.:

Einleitung
Diese Ersatzteilliste ist nach Baugruppen aufgeteilt, um Ihnen das Finden des jeweiligen Ersatzteiles zu erleichtern.

Bitte füllen Sie bei jeder Ersatzteilbestellung diese Seite aus und geben folgende Grunddaten zum Produkt an, um so 
eine reibungslose Lieferung zu gewährleisten.

Technische Änderungen der in dieser Ersatzteilliste aufgeführten Teile behalten wir uns vor!

Für das jeweilige Ersatzteil füllen Sie bitte die gewünschte Bestellmenge in die dafür vorgesehene Spalte in der Tabel-
le ein und senden uns die relevanten Seiten mit dieser Seite per Mail oder Fax zu.

E-Mail:	 kundenservice@schuchmann.de
Fax: 	 +49 (0) 54 02/ 40 71 - 109



Ersatzteilliste marcy.

4

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 0



5

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 0

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1 Grundrahmen Marcy Gr. 0 Version ab 08/2017 3250001C-FarbVar 1

2
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 0 rechts (bei Nut-
zung ohne Unterarmauflagen) 3295002-ELOsch-L 1

2
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 0 rechts (bei Nut-
zung mit Unterarmauflagen) 3295008-ELOsch-L 1

3
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 0 links (bei Nutzung 
ohne Unterarmauflagen) 3295001-ELOsch-L 1

3
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 0 links (bei Nutzung 
mit Unterarmauflagen) 3295007-ELOsch-L 1

4 Griffrohr Marcy Gr. 0, Farbe: KTL (verbaut ab 28.05.2019) 3291000-KTL 2

5 Griffhalterklemmung Abdeckkappe 3691001 2

6 Lenkgabelabdeckung Version 2015 3691005 2

7
Lenkgabelhalteblech Gr. 0-3 verstärkte Ausführung, Farbe: 
KTL (verbaut ab 04.06.2019)

3691077B-KTL 2

8 Griffhalter Klemmung Spritzgussteil 3691003 2

9 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2

10 Griffhalter Klemmstein halber Stein, verzinkt 3690010H 2

11 Moosgummi-Überzug 100mm 6190023V 2

12 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen 3691090 2

13 Hinterradachse ohne Rücklaufstopp Ø8mm Gr. 0 + 1 3299022 2

14 Kunststoffreduzierbuchse für Radstandsveränderungsrohr 
von 14mm auf 8mm 3299019 2

15 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 8mm 3299026 2

16 Fünfsterngriff Soft Touch M6x15 3690013 2

17 Kunststoff-Lenkgabel (150x30) für Rad 6'', schwarz 9091040 2

18 Vorderrad (150x30) 9091039 2

19 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm 9090026 2

20 Kunststoffendkappen für Rundrohr 16mm 9090024 2

21 Hinterrad EVA 150x30  für 8mm Achse 9091050 2

22 Distanzhülse Kunststoff M8 20x10x8,5 9090104 2

23 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 2



Ersatzteilliste marcy.

6

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 0



7

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 0

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

24 Starlockkappe Kunststoff schwarz 8mm 3299031 4

25 Vierkantmutter DIN 562 M6 galv. verzinkt 169781 2

26 Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt 500681 4

27 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4

28 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x50 galv. verzinkt 070801 2

29 Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt 480050 2

30 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M10x45 galv. verzinkt 070961 2

31 Sicherungsmutter DIN 985N M10 verzinkt 480060 2

32 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x20 galv. verzinkt 141061 2

33 Scheiben DIN 125 A10,5 galv. verzinkt 500691 2

34 Scheiben DIN 433 10,5 galv. verzinkt 510351 4

35 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A8 291257 4

36 Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 911790 2

37 linkes Hinterrad 150x30 inkl. Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 21, 24, 35 und 36) 7651020 1

38 rechtes Hinterrad 150x30 und Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 21, 24, 35 und 36) 7651021 1

39
linke Lenkgabel für Gr. 0+1 inkl. Halteblech, Abdeckung und 
Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 6, 7, 17, 20, 27, 30, 
31, 33 und 34)

7651024 1

40
rechte Lenkgabel für Gr. 0+1 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 6, 7, 17, 20, 
27, 30, 31, 33 und 34)

7651025 1



Ersatzteilliste marcy.

8

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 0 teleskopierbar

  



9

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 0 teleskopierbar

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1 Grundrahmen Marcy Gr. 0 Version ab 08/2017 3250001C-FarbVar 1

2 Griffhalterklemmung Abdeckkappe 3691001 4

3 Lenkgabelabdeckung Version 2015 3691005 2

4
Lenkgabelhalteblech Gr. 0-3 verstärkte Ausführung, Farbe: 
KTL (verbaut ab 04.06.2019) 3691077B-KTL 2

5 Griffhalter Klemmung Spritzgussteil 3691003 2

6 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2

7 Griffhalter Klemmstein halber Stein, verzinkt 3690010H 2

8
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 0 rechts (bei Nut-
zung ohne Unterarmauflagen) 3295002-ELOsch-L 1

Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 0 rechts (bei Nut-
zung mit Unterarmauflagen) 3295008-ELOsch-L 1

9 Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 0 links (bei Nutzung 
ohne Unterarmauflagen) 3295001-ELOsch-L 1

Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 0 links (bei Nutzung 
mit Unterarmauflagen) 3295007-ELOsch-L 1

10 Griffrohr Marcy Gr. 0, Farbe: KTL (verbaut ab 28.05.2019) 3291000-KTL 2

11 Moosgummi-Überzug 100mm 6190023V 2

12 Radstandveränderungsrohr mit Rücklaufstopp rechts Gr. 0 
+ 1 laserbeschriftet 3299006D-ELOsch-L 1

13 Radstandveränderungsrohr mit Rücklaufstopp links Gr. 0 + 
1 laserbeschriftet 3299007D-ELOsch-L 1

14 Griffhalter Klemmung teleskopierbar 3299034B 2

15 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen 3691090 2

16 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 8mm 3299026 2

17
Kunststoffreduzierbuchse für Radstandsveränderungsrohr 
von 14mm auf 8mm 3299019 2

18 Hinterradachse ohne Rücklaufstopp Ø8mm Gr. 0 + 1 3299022 2

19 Fünfsterngriff Soft Touch M6x15 3690013 2

20 Kunststoff-Lenkgabel (150x30) für Rad 6'', schwarz 9091040 2

21 Vorderrad (150x30) 9091039 2

22 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm 9090026 2

23 Kunststoffendkappen für Rundrohr 16mm 9090024 2

23 Einpressgewindemutter M6 siehe Pos. 2 4



Ersatzteilliste marcy.

10

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 0 teleskopierbar



11

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 0 teleskopierbar

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

24 Hinterrad EVA 150x30  9091050 2

25 Distanzhülse Kunststoff M8 20x10x8,5 9090104 2

26 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 4

27 Vierkantmutter DIN 562 M6 galv. verzinkt 169781 2

28 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4

29 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x50 galv. verzinkt 070801 2

30 Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt 480050 2

31 Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt 500681 4

32 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M10x45 galv. verzinkt 070961 2

33 Sicherungsmutter DIN 985N M10 verzinkt 480060 2

34 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x20 galv. verzinkt 141061 2

35 Scheiben DIN 125 A10,5 galv. verzinkt 500691 2

36 Scheiben DIN 433 10,5 galv. verzinkt 510351 4

37 Griffhalter Klemmblech teleskopierbar verzinkt 3299033 2

38 Innenskt. Schr. DIN 7984 8.8 M6x12 galv. verzinkt 140731 2

39 Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 911790 2

40 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A8 291257 4

41 Starlockkappe Kunststoff schwarz 8mm 3299031 4

42 Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt 500671 2

43 linkes Hinterrad 150x30 inkl. Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 24, 39, 40 und 41) 7651020 1

44 rechtes Hinterrad 150x30 und Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos.24, 39, 40 und 41) 7651021 1

45
"linke Lenkgabel für Gr. 0+1 inkl. Halteblech, Abdeckung und 
Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 3, 4, 20, 23, 28, 
32, 33, 35 und 36)"

7651024 1

46
"rechte Lenkgabel für Gr. 0+1 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 3, 4, 20, 23, 
28, 32, 33, 35 und 36)"

7651025 1



Ersatzteilliste marcy.

12

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 1



13

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 1

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1 Grundrahmen Marcy Gr. 1 Version ab 12/2016 3251001C-FarbVar 1

2
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 1 rechts (bei Nut-
zung ohne Unterarmauflagen) 3295004B-ELOsch-L 1

2
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 1 rechts (bei Nut-
zung mit Unterarmauflagen) 3295010-ELOsch-L 1

3
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 1 links (bei Nutzung 
ohne Unterarmauflagen) 3295003B-ELOsch-L 1

3
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 1 links (bei Nutzung 
mit Unterarmauflagen) 3295009-ELOsch-L 1

4 Griffrohr Marcy Gr. 1, Farbe KTL  (verbaut ab 20.05.2019) 3291010-KTL 2

5 Griffhalterklemmung Abdeckkappe 3691001 2

6 Lenkgabelabdeckung Version 2015 3691005 2

7
Lenkgabelhalteblech Gr. 0-3 verstärkte Ausführung, Farbe: 
KTL (verbaut ab 04.06.2019) 3691077B-KTL 2

8 Griffhalter Klemmung Spritzgussteil 3691003 2

9 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2

10 Griffhalter Klemmstein halber Stein, verzinkt 3690010H 2

11 Moosgummi-Überzug 110mm 6190023V1 2

12 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen 3691090 2

13 Hinterradachse ohne Rücklaufstopp Ø8mm Gr.0+Gr.1 3299022 2

14 Kunststoffreduzierbuchse für Radstandsveränderungsrohr 
von 14mm auf 8mm 3299019 2

15 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 8mm 3299026 2

16 Fünfsterngriff Soft Touch M6x15 3690013 2

17 Kunststoff-Lenkgabel (150x30) für Rad 6'', schwarz 9091040 2

18 Vorderrad (150x30) 9091039 2

19 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm 9090026 2

20 Kunststoffendkappen für Rundrohr 16mm 9090024 2

21 Hinterrad EVA 150x30 für 8mm Achse 9091050 2

22 Distanzhülse Kunststoff M8 20x10x8,5 9090104 2

23 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 2



Ersatzteilliste marcy.

14

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 1



15

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 1

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

24 Starlockkappe Kunststoff schwarz 8mm 3299031 4

25 Vierkantmutter DIN 557 M6 galv. verzinkt 017821 2

26 Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt 500681 4

27 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4

28 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x50 galv. verzinkt 070801 2

29 Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt 480050 2

30 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M10x45 galv. verzinkt 070961 2

31 Sicherungsmutter DIN 985N M10 verzinkt 480060 2

32 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x20 galv. verzinkt 141061 2

33 Scheiben DIN 125 A10,5 galv. verzinkt 500691 2

34 Scheiben DIN 433 10,5 galv. verzinkt 510351 4

35 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A8 291257 4

36 Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 911790 2

37 linkes Hinterrad 150x30 inkl. Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 21, 24, 35 und 36) 7651020 1

38 rechtes Hinterrad 150x30 und Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 21, 24, 35 und 36) 7651021 1

39
linke Lenkgabel für Gr. 0+1 inkl. Halteblech, Abdeckung und 
Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 6, 7, 17, 20, 27, 30, 
31, 33 und 34)

7651024 1

40
rechte Lenkgabel für Gr. 0+1 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 6, 7, 17, 20, 
27, 30, 31, 33 und 34)

7651025 1



Ersatzteilliste marcy.

16

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 1 teleskopierbar



17

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 1 teleskopierbar

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1 Grundrahmen Marcy Gr. 1 Version ab 12/2016 3251001C-FarbVar 1

2
Lenkgabelhalteblech Gr. 0-3 verstärkte Ausführung, Farbe: 
KTL (verbaut ab 04.06.2019) 3691077B-KTL 2

3 Lenkgabelabdeckung Version 2015 3691005 2

4
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 1 rechts (bei Nut-
zung ohne Unterarmauflagen) 3295004B-ELOsch-L 1

4
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 1 rechts (bei Nut-
zung mit Unterarmauflagen) 3295010-ELOsch-L 1

5
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 1 links (bei Nutzung 
ohne Unterarmauflagen) 3295003B-ELOsch-L 1

5
Griffhalter Höhenverstellrohr MARCY Gr. 1 links (bei Nutzung 
mit Unterarmauflagen) 3295009-ELOsch-L 1

6 Griffhalter Klemmung Spritzgussteil 3691003 2

7 Griffhalterklemmung Abdeckkappe 3691001 4

8 Griffrohr Marcy Gr. 1, Farbe KTL  (verbaut ab 20.05.2019) 3291010-KTL 2

9 Moosgummi-Überzug 110mm 6190023V1 2

10 Griffhalter Klemmstein halber Stein, verzinkt 3690010H 2

11 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2

12 Griffhalter Klemmung teleskopierbar 3299034B 2

13 Radstandveränderungsrohr mit Rücklaufstopp links Gr. 0 + 
1 laserbeschriftet 3299007D-ELOsch-L 1

14 Radstandveränderungsrohr mit Rücklaufstopp rechts Gr. 0 
+ 1 laserbeschriftet 3299006D-ELOsch-L 1

15 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen 3691090 2

16 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 8mm 3299026 2

17 Kunststoffreduzierbuchse für Radstandsveränderungsrohr 
von 14mm auf 8mm 3299019 2

18 Hinterradachse ohne Rücklaufstopp Ø8mm Gr.0+Gr.1 3299022 2

19 Kunststoff-Lenkgabel (150x30) für Rad 6'', schwarz 9091040 2

20 Kunststoffendkappen für Rundrohr 16mm 9090024 2

21 Vorderrad (150x30) 9091039 2

22 Distanzhülse Kunststoff M8 20x10x8,5 9090104 2

23 Hinterrad EVA 150x30  9091050 2



Ersatzteilliste marcy.

18

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 1 teleskopierbar

  



19

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 1 teleskopierbar

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

24 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm 9090026 2

25 Fünfsterngriff Soft Touch M6x15 3690013 2

26 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 4

27 Starlockkappe Kunststoff schwarz 8mm 3299031 4

28 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M10x45 galv. verzinkt 070961 2

29 Scheiben DIN 125 A10,5 galv. verzinkt 500691 2

30 Scheiben DIN 433 10,5 galv. verzinkt 510351 4

31 Sicherungsmutter DIN 985N M10 verzinkt 480060 2

32 Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt 500681 4

33 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x50 galv. verzinkt 070801 2

34 Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt 480050 2

35 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4

36 Vierkantmutter DIN 557 M6 galv. verzinkt 017821 2

37 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x20 galv. verzinkt 141061 2

38 Griffhalter Klemmblech teleskopierbar verzinkt 3299033 2

39 Innenskt. Schr. DIN 7984 8.8 M6x12 galv. verzinkt 140731 2

40 Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 911790 2

41 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A8 291257 4

42 Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt 500671 2

43 linkes Hinterrad 150x30 inkl. Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 23, 27, 40 und 41) 7651020 1

44 rechtes Hinterrad 150x30 und Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 23, 27, 40 und 41) 7651021 1

45
"linke Lenkgabel für Gr. 0+1 inkl. Halteblech, Abdeckung und 
Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 2, 3, 19, 20, 28, 29, 
30, 31 und 35)"

7651024 1

46
"rechte Lenkgabel für Gr. 0+1 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 2, 3, 19, 20, 
28, 29, 30, 31 und 35)"

7651025 1



Ersatzteilliste marcy.

20

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 2



21

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 2

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1 Grundrahmen Marcy vorne Gr. 2 Version ab 01/2017 3252002-FarbVar 1

2 Grundrahmen Marcy hinten Gr. 2 Version ab 01/2017 3252003C-FarbVar 1

3
Lenkgabelhalteblech Gr. 0-3 verstärkte Ausführung, Farbe: 
KTL (verbaut ab 04.06.2019) 3691077B-KTL 2

4 Lenkgabelabdeckung Version 2015 3691005 2

5 Griffhalterklemmung Abdeckkappe 3691001 2

6 Griffhalter Klemmung Spritzgussteil 3691003 2

7 Klappschenkel 1 links für Faltmechanismus, Farbe: Schwarz 3292010-9005 1

8 Klappschenkel 2 links für Faltmechanismus, Farbe: Schwarz 3292012-9005 1

9
Klappschenkel 1 rechts für Faltmechanismus, Farbe: 
Schwarz

3292009-9005 1

10 Klappschenkel 2 rechts für Faltmechanismus, Farbe: 
Schwarz 3292011-9005 1

11 Griffhalter Höhenverstellrohr verstärkt, LH, Gr. 2, Farbe: 
ELO-schwarz, laserbeschriftet 3699001B-ELOsch-L 1

12 Griffhalter Höhenverstellrohr verstärkt, RH, Gr. 2, Farbe: 
ELO-schwarz, laserbeschriftet 3699002B-ELOsch-L 1

13 Griffrohr Marcy Gr.2 (verbaut ab 23.05.2019) 3291020-KTL 2

14 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2

15 Moosgummi-Überzug 120mm  6190023V2 2

16 Griffhalter Klemmstein halber Stein, verzinkt 3690010H 2

17 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen 3691090 2

18 Kunststoffreduzierbuchse für Radstandsveränderungsrohr 
von 14mm auf 8mm 3299019 2

19 Hinterradachse ohne Rücklaufstopp Ø8mm Gr. 2 + Gr. 3 3299023 2

20 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 8mm 3299026 2

21 Gleitlager 3690014 6

22 Kunststoff-Lenkgabel (200x30) für Rad 7''-8'', schwarz, 
Malte/Marcy 9092014 2

23 Vorderrad 200x30mm, Malte Gr. 2-4 / Marcy Gr. 2+3 9092039 2

24 Hinterrad 200x30 für 8mm Achse, einseitig tiefer für Marcy 
Gr. 2 + 3 9092052 2

25 Distanzhülse Kunststoff M8 20x10x8,5 9090104 2

26 Kunststoffendkappen für Rundrohr 16mm 9090024 2

27 Fünfsterngriff Soft Touch M6x15 3690013 2

28 Scheiben DIN 125 A6,4 Polyamid 470130 8

29 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm 9090026 2

30 Anlaufscheibe Novaflon 100 30x8x1 2193039 2

31 Arretierbolzen Gr. 0 Form A 9090157 2

32 Schutzkappen für Sechskantmuttern M6 9090030 8



Ersatzteilliste marcy.

22

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 2



23

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 2

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

33 Starlockkappe Kunststoff schwarz 8mm 3299031 4

34 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 2

35 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4

36 Sicherungsmutter DIN 985N M10 verzinkt 480060 2

37 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M10x45 galv. verzinkt 070961 2

38 Scheiben DIN 125 A10,5 galv. verzinkt 500691 2

39 Scheiben DIN 433 10,5 galv. verzinkt 510351 4

40 Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt 500681 4

41 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x60 galv. verzinkt 070821 2

42 Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt 480050 2

43 Vierkantmutter DIN 562 M6 galv. verzinkt 169781 2

44 Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M6x25 galv. verzinkt Zylinderkopf-
schraube 070551 2

45 Sicherungsmutter DIN 985N M6 verzinkt 480030 6

46 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x20 galv. verzinkt 141061 2

47 Scheiben DIN 125  A8,4 Polyamid 470140 2

48 Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 A2 M8x20 316209 2

49 Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 911790 2

50 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A8 291257 4

51 linkes Hinterrad 200x30 inkl. Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 24, 33, 49 und 50) 7652020 1

52 rechtes Hinterrad 200x30 inkl. Befestigungsmaterial (be-
stehend aus Pos. 24, 33, 49 und 50) 7652021 1

53
linke Lenkgabel für Gr. 2+3 inkl. Halteblech, Abdeckung und 
Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 3, 4, 22, 26, 35, 
36, 37, 38 und 39)

7652024 1

54
rechte Lenkgabel für Gr. 2+3 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 3, 4, 22, 26, 
35, 36, 37, 38 und 39)

7652025 1

55 Faltmechanismus links für Marcy G. 2, inkl. Befestigungsma-
terial (bestehend aus Pos. 7, 8, 21, 28, 31, 32, 44 und 45) 7652026 1

56 Faltmechanismus rechts für Marcy Gr. 2, inkl. Befestigungs-
material (bestehend aus Pos. 9, 10, 21, 28, 31, 32, 44 und 45) 7652027 1



Ersatzteilliste marcy.

24

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 2 teleskopierbar



25

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 2 teleskopierbar

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1 Grundrahmen Marcy vorne Gr. 2 Version ab 01/2017 3252002-FarbVar 1

2 Grundrahmen Marcy hinten Gr. 2 Version ab 01/2017 3252003C-FarbVar 1

3
Lenkgabelhalteblech Gr. 0-3 verstärkte Ausführung, Farbe: 
KTL (verbaut ab 04.06.2019) 3691077B-KTL 2

4 Lenkgabelabdeckung Version 2015 3691005 2

5 Griffhalterklemmung Abdeckkappe 3691001 4

6 Griffhalter Klemmung Spritzgussteil 3691003 2

7 Klappschenkel 1 links für Faltmechanismus, Farbe: Schwarz 3292010-9005 1

8 Klappschenkel 2 links für Faltmechanismus, Farbe: Schwarz 3292012-9005 1

9
Klappschenkel 1 rechts für Faltmechanismus, Farbe: 
Schwarz

3292009-9005 1

10 Klappschenkel 2 rechts für Faltmechanismus, Farbe: 
Schwarz 3292011-9005 1

11 Griffhalter Höhenverstellrohr verstärkt, RH, Gr. 2, Farbe: 
ELO-schwarz, laserbeschriftet 3699002B-ELOsch-L 1

12 Griffhalter Höhenverstellrohr verstärkt, LH, Gr. 2, Farbe: 
ELO-schwarz, laserbeschriftet 3699001B-ELOsch-L 1

13 Griffrohr Marcy Gr.2 (verbaut ab 23.05.2019) 3291020-KTL 2

14 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2

15 Moosgummi-Überzug 120mm  6190023V2 2

16 Griffhalter Klemmstein halber Stein, verzinkt 3690010H 2

17 Griffhalter Klemmung teleskopierbar 3299034B 2

18 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen 3691090 2

19 Radstandveränderungsrohr m. Rücklaufstopp rechts Gr. 
2+3 laserbeschriftet 3299010C-ELOsch-L 1

20 Radstandveränderungsrohr m. Rücklaufstopp links Gr. 2+3 
laserbeschriftet 3299011C-ELOsch-L 1

21 Kunststoffreduzierbuchse für Radstandsveränderungsrohr 
von 14mm auf 8mm 3299019 2

22 Hinterradachse ohne Rücklaufstopp Ø8mm Gr. 2 + Gr. 3 3299023 2

23 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 8mm 3299026 2

24 Gleitlager 3690014 6

25 Kunststoff-Lenkgabel (200x30) für Rad 7''-8'', schwarz, 
Malte/Marcy 9092014 2

26 Vorderrad 200x30mm, Malte Gr. 2-4 / Marcy Gr. 2+3 9092039 2

27 Hinterrad 200x30 für 8mm Achse, einseitig tiefer für Marcy 
Gr. 2 + 3 9092052 2

28 Distanzhülse Kunststoff M8 20x10x8,5 9090104 2

29 Kunststoffendkappen für Rundrohr 16mm 9090024 2

30 Fünfsterngriff Soft Touch M6x15 3690013 2

31 Scheiben DIN 125 A6,4 Polyamid 470130 8

32 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm 9090026 2



Ersatzteilliste marcy.

26

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 2 teleskopierbar

  



27

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 2 teleskopierbar

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

33 Anlaufscheibe Novaflon 100 30x8x1 2193039 2

34 Arretierbolzen Gr. 0 Form A 9090157 2

35 Starlockkappe Kunststoff schwarz 8mm 3299031 4

36 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 4

37 Schutzkappen für Sechskantmuttern M6 9090030 8

38 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4

39 Sicherungsmutter DIN 985N M10 verzinkt 480060 2

40 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M10x45 galv. verzinkt 070961 2

41 Scheiben DIN 125 A10,5 galv. verzinkt 500691 2

42 Scheiben DIN 433 10,5 galv. verzinkt 510351 4

43 Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt 500681 4

44 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x60 galv. verzinkt 070821 2

45 Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt 480050 2

46 Vierkantmutter DIN 562 M6 galv. verzinkt 169781 2

47 Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M6x25 galv. verzinkt Zylinderkopf-
schraube 070551 2

48 Sicherungsmutter DIN 985N M6 verzinkt 480030 6

49 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x20 galv. verzinkt 141061 2

50 Scheiben DIN 125  A8,4 Polyamid 470140 2

51 Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 A2 M8x20 316209 2

52 Griffhalter Klemmblech teleskopierbar verzinkt 3299033 2

53 Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 911790 2

54 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A8 291257 4

55 Innenskt. Schr. DIN 7984 8.8 M6x12 galv. verzinkt 140731 2

56 Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt 500671 2

57 linkes Hinterrad 200x30 inkl. Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 27, 35, 53 und 54) 7652020 1

58 rechtes Hinterrad 200x30 inkl. Befestigungsmaterial (be-
stehend aus Pos. 27, 35, 53 und 54) 7652021 1

59
"linke Lenkgabel für Gr. 2+3 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 3, 4, 25, 29, 
38, 39, 40, 41 und 42)"

7652024 1

60
"rechte Lenkgabel für Gr. 2+3 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 3, 4, 25, 29, 
38, 39, 40, 41 und 42)"

7652025 1

61 Faltmechanismus links für Marcy G. 2, inkl. Befestigungsma-
terial (bestehend aus Pos. 7, 8, 24, 31, 34, 37, 47 und 48) 7652026 1

62 Faltmechanismus rechts für Marcy Gr. 2, inkl. Befestigungs-
material (bestehend aus Pos. 9, 10, 24, 31, 34, 37, 47 und 48) 7652027 1



Ersatzteilliste marcy.

28

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 3

  



29

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1
Vordere Schweißbaugruppe Gr. 3, Grundrahmen Marcy 
Version ab 02/2017

3293000-FarbVar 1

2
Hintere Schweißbaugruppe Gr. 3, Grundrahmen Marcy 
Version ab 02/2017

3293001B-FarbVar 1

3 Klappschenkel 1 für Gr. 3 links, Farbe: Schwarz 3293002-9005 1

4 Klappschenkel 1 für Gr. 3 rechts, Farbe: Schwarz 3293003-9005 1

5 Klappschenkel 2 für Gr. 3, Farbe: Schwarz 3293004-9005 2

6
Lenkgabelhalteblech Gr. 0-3 verstärkte Ausführung, Farbe: 
KTL (verbaut ab 04.06.2019) 3691077B-KTL 2

7 Griffhalterklemmung Abdeckkappe 3691001 2

8 Griffhalter Klemmung Spritzgussteil 3691003 2

9 Lenkgabelabdeckung Version 2015 3691005 2

10 Griffhalter Höhenverstellrohr verstärkt, LH, Gr. 2, Farbe: 
ELO-schwarz, laserbeschriftet 3699001B-ELOsch-L 1

11 Griffhalter Höhenverstellrohr verstärkt, RH, Gr. 2, Farbe: 
ELO-schwarz, laserbeschriftet 3699002B-ELOsch-L 1

12 Griffrohr Malte/Marcy, laserbeschriftet 3691009-KTL-L 2

13 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2

14 Griffhalter Klemmstein halber Stein, verzinkt 3690010H 2

15 Moosgummi-Überzug 200mm  6190023H 2

16 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen 3691090 2

17 Hinterradachse ohne Rücklaufstopp Ø8mm Gr. 2 + Gr. 3 3299023 2

18 Kunststoffreduzierbuchse für Radstandsveränderungsrohr 
von 14mm auf 8mm 3299019 2

19 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 8mm 3299026 2

20 Anlaufscheibe Novaflon 100 30x8x1 2193039 2

21 Gleitlager 3690014 6

22 Miniraster Marcy Klappschenkel Gr. 3 3299020 2

23 Fünfsterngriff Soft Touch M6x15 3690013 2

24 Kunststoff-Lenkgabel (200x30) für Rad 7''-8'', schwarz, 
Malte/Marcy 9092014 2

25 Vorderrad 200x30mm, Malte Gr. 2-4 / Marcy Gr. 2+3 9092039 2

26 Kunststoffendkappen für Rundrohr 16mm 9090024 2

27 Hinterrad 200x30 für 8mm Achse, einseitig tiefer für Marcy 
Gr. 2 + 3 9092052 2

28 Distanzhülse Kunststoff M8 20x10x8,5 9090104 2

29 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm 9090026 2

30 Starlockkappe Kunststoff schwarz 8mm 3299031 4

31 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 2

32 Scheiben DIN 125  A8,4 Polyamid 470140 2



Ersatzteilliste marcy.

30

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 3



31

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

33 Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 A2 M8x20 316209 2

34 Scheiben DIN 125 A6,4 Polyamid 470130 8

35 Sicherungsmutter DIN 985N M6 verzinkt 480030 6

36 Schutzkappen für Sechskantmuttern M6 9090030 8

37
Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M6x25 galv. verzinkt Zylinderkopf-
schraube

070551 2

38 Vierkantmutter DIN 562 M6 galv. verzinkt 169781 2

39 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4

40 Sicherungsmutter DIN 985N M10 verzinkt 480060 2

41 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M10x45 galv. verzinkt 070961 2

42 Scheiben DIN 125 A10,5 galv. verzinkt 500691 2

43 Scheiben DIN 433 10,5 galv. verzinkt 510351 4

44 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x60 galv. verzinkt 070821 2

45 Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt 500681 4

46 Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt 480050 2

47 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x20 galv. verzinkt 141061 2

48 Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 911790 2

49 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A8 291257 4

50 linkes Hinterrad 200x30 inkl. Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 27, 30, 48 und 49) 7652020 1

51 rechtes Hinterrad 200x30 inkl. Befestigungsmaterial (be-
stehend aus Pos. 27, 30, 48 und 49) 7652021 1

52
linke Lenkgabel für Gr. 2+3 inkl. Halteblech, Abdeckung und 
Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 6, 9, 24, 26, 39, 
40, 41, 42 und 43)

7652024 1

53
rechte Lenkgabel für Gr. 2+3 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 6, 9, 24, 26, 
39, 40, 41, 42 und 43)

7652025 1

54 Faltmechanismus links für Marcy G. 3, inkl. Befestigungsma-
terial (bestehend aus Pos. 3, 5, 21, 22, 34, 35, 36 und 37) 7653026 1

55 Faltmechanismus rechts für Marcy Gr. 3, inkl. Befestigungs-
material (bestehend aus Pos. 4, 5, 21, 22, 34, 35, 36 und 37) 7653027 1



Ersatzteilliste marcy.

32

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 3 teleskopierbar



33

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 3 teleskopierbar

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1
Vordere Schweißbaugruppe Gr. 3, Grundrahmen Marcy 
Version ab 02/2017

3293000-FarbVar 1

2
Hintere Schweißbaugruppe Gr. 3, Grundrahmen Marcy 
Version ab 02/2017

3293001B-FarbVar 1

3 Klappschenkel 1 für Gr. 3 links, Farbe: Schwarz 3293002-9005 1

4 Klappschenkel 1 für Gr. 3 rechts, Farbe: Schwarz 3293003-9005 1

5 Klappschenkel 2 für Gr. 3, Farbe: Schwarz 3293004-9005 2

6
Lenkgabelhalteblech Gr. 0-3 verstärkte Ausführung, Farbe: 
KTL (verbaut ab 04.06.2019) 3691077B-KTL 2

7 Griffhalterklemmung Abdeckkappe 3691001 4

8 Griffhalter Klemmung Spritzgussteil 3691003 2

9 Lenkgabelabdeckung Version 2015 3691005 2

10 Griffhalter Höhenverstellrohr verstärkt, RH, Gr. 2, Farbe: 
ELO-schwarz, laserbeschriftet 3699002B-ELOsch-L 1

11 Griffhalter Höhenverstellrohr verstärkt, LH, Gr. 2, Farbe: 
ELO-schwarz, laserbeschriftet 3699001B-ELOsch-L 1

12 Griffrohr Malte/Marcy, laserbeschriftet 3691009-KTL-L 2

13 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2

14 Griffhalter Klemmstein halber Stein, verzinkt 3690010H 2

15 Moosgummi-Überzug 200mm  6190023H 2

16 Griffhalter Klemmung teleskopierbar 3299034B 2

17 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen 3691090 2

18 Radstandveränderungsrohr m. Rücklaufstopp rechts Gr. 
2+3 laserbeschriftet 3299010C-ELOsch-L 1

19 Radstandveränderungsrohr m. Rücklaufstopp links Gr. 2+3 
laserbeschriftet 3299011C-ELOsch-L 1

20 Kunststoffreduzierbuchse für Radstandsveränderungsrohr 
von 14mm auf 8mm 3299019 2

21 Hinterradachse ohne Rücklaufstopp Ø8mm Gr. 2 + Gr. 3 3299023 2

22 Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 8mm 3299026 2

23 Anlaufscheibe Novaflon 100 30x8x1 2193039 2

24 Gleitlager 3690014 6

25 Miniraster Marcy Klappschenkel Gr. 3 3299020 2

26 Fünfsterngriff Soft Touch M6x15 3690013 2

27 Kunststoff-Lenkgabel (200x30) für Rad 7''-8'', schwarz, 
Malte/Marcy 9092014 2

28 Vorderrad 200x30mm, Malte Gr. 2-4/Marcy Gr. 2+3 9092039 2

29 Kunststoffendkappen für Rundrohr 16mm 9090024 2

30 Hinterrad 200x30 für 8mm Achse, einseitig tiefer für Marcy 
Gr. 2 + 3 9092052 2

31 Distanzhülse Kunststoff M8 20x10x8,5 9090104 2

32 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm 9090026 2



Ersatzteilliste marcy.

34

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Grundmodell Gr. 3 teleskopierbar



35

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 3 teleskopierbar

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

33 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 4

34 Starlockkappe Kunststoff schwarz 8mm 3299031 4

35 Scheiben DIN 125  A8,4 Polyamid 470140 2

36 Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 A2 M8x20 316209 2

37 Scheiben DIN 125 A6,4 Polyamid 470130 8

38 Sicherungsmutter DIN 985N M6 verzinkt 480030 6

39 Schutzkappen für Sechskantmuttern M6 9090030 8

40
Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M6x25 galv. verzinkt Zylinderkopf-
schraube

070551 2

41 Vierkantmutter DIN 562 M6 galv. verzinkt 169781 2

42 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4

43 Sicherungsmutter DIN 985N M10 verzinkt 480060 2

44 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M10x45 galv. verzinkt 070961 2

45 Scheiben DIN 125 A10,5 galv. verzinkt 500691 2

46 Scheiben DIN 433 10,5 galv. verzinkt 510351 4

47 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 912 8.8 M8x60 galv. verzinkt 070821 2

48 Scheiben ISO 7089 8 galv. verzinkt 500681 4

49 Sicherungsmutter DIN 985N M8 verzinkt 480050 2

50 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x20 galv. verzinkt 141061 2

51 Griffhalter Klemmblech teleskopierbar verzinkt 3299033 2

52 Scheiben ISO 7089 6 galv. verzinkt 500671 2

53 Passscheiben DIN 988 A2 PS 8x14x0,5 911790 2

54 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A8 291257 4

55 Innenskt. Schr. DIN 7984 8.8 M6x12 galv. verzinkt 140731 2

56 linkes Hinterrad 200x30 inkl. Befestigungsmaterial (beste-
hend aus Pos. 30, 34, 53 und 54) 7652020 1

57 rechtes Hinterrad 200x30 inkl. Befestigungsmaterial (be-
stehend aus Pos. 30, 34, 53 und 54) 7652021 1

58
"linke Lenkgabel für Gr. 2+3 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 6, 9, 27, 29, 
42, 43, 44, 45 und 46)"

7652024 1

59
"rechte Lenkgabel für Gr. 2+3 inkl. Halteblech, Abdeckung 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos. 6, 9, 27, 29, 
42, 43, 44, 45 und 46)"

7652025 1

60 Faltmechanismus links für Marcy G. 3, inkl. Befestigungsma-
terial (bestehend aus Pos. 3, 5, 24, 25, 37, 38, 39 und 40) 7653026 1

61 Faltmechanismus rechts für Marcy Gr. 3, inkl. Befestigungs-
material (bestehend aus Pos. 4, 5, 24, 25, 37, 38, 39 und 40) 7653027 1



Ersatzteilliste marcy.

36

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Rücklaufstopp für  Gr. 0-3 

15

16



37

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Rücklaufstopp für  Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

1 Hinterrad 150x30 zum Einbau des Rücklaufstopps siehe Pos. 15/16 0+1 2

1 Hinterrad 200x30 zum Einbau des Rücklaufstopps siehe Pos. 15/16 2+3 2

2
Hinterradachse mit Rücklaufstopp Ø12mm 
Gr.0+Gr.1

3299024 0+1 2

2
Hinterradachse mit Rücklauf- stopp Ø12mm 
Gr.2+Gr.3 

3299025 2+3 2

3 Gleitbuchse siehe Pos. 15/16 0+1 2

3 Kugellager siehe Pos. 15/16 2+3 2

4 Hülsenfreilaufbuchse Gr. 1 siehe Pos. 15/16 0+1 2

4 Hülsenfreilaufbuchse Gr. 2-4 siehe Pos. 15/16 2+3 2

5
Vierkantmutter niedrig Form für Rücklaufstopp und 
Hinterradachse (Marcy) brüniert

3299013 0-3 2

6
Griffhalter Abdeckkappe geschlossen Bohrung 
14mm

3299027 0-3 2

7 Hülsenfreilauf siehe Pos. 15/16 0+1 2

8 Gleitlager mit Bund GFM-1214-12 schwarz 3299032 0-3 4

9 Distanzhülse M12 20x10x13 9090154 0-3 2

10 Starlockkappe, schwarz 3690011 0-3 4

11 Sperriegel M12 Form D 3299014 0-3 2

12 Schraube DIN 7982 verzinkt Form C 2,2 x 13 266040 0+1 4

12 Schraube DIN 7982 verzinkt Form C 2,2 x 14 266040 2+3 8

13 Sicherungsringe DIN 471 Edelstahl A12 291265 0-3 4

14 Passscheiben DIN 988 A2 PS 12x18x1 910851 0-3 4

linkes Hinterrad 150x30, kpl. mit Rücklaufstopp und 
Befestigungsmaterial (bestehend aus: Pos. 1, 3, 4, 7, 
10, 12 und 13)

7651022 0+1 1

linkes Hinterrad 200x30 kpl. mit Rücklaufstopp und 
Befestigungsmaterial (bestehend aus: Pos. 1, 3, 4, 7, 
10, 12 und 13)

7652022 2+3 1

rechtes Hinterrad 150x30 kpl. mit Rücklaufstopp 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus: Pos. 1, 3, 
4, 7, 10, 12 und 13)

7651023 0+1 1

rechtes Hinterrad 200x30 kpl. mit Rücklaufstopp 
und Befestigungsmaterial (bestehend aus: Pos. 1, 3, 
4, 7, 10, 12 und 13)

7652023 2+3 1

Nachrüstsatz Rücklaufstopp für Gr. 0+1 inkl. Befes-
tigungsmaterialien (bestehend aus Pos. 1-14) (ab 
Baujahr 12/2016)

7600009ET 0+1 1

Nachrüstsatz Rücklaufstopp für Gr. 2+3 inkl. Befes-
tigungsmaterialien (bestehend aus Pos. 1-14) (ab 
Baujahr 12/2016)

7602009ET 2+3 1

Eine Nachrüstung des Rücklaufstopp an einem Modell vor Baujahr 12/2016, muss zwingend in unserem 
Hause erfolgen. Bitte sprechen Sie uns an.



Ersatzteilliste marcy.

38

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Richtungsfeststeller für  Gr. 0-3 



39

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Richtungsfeststeller für  Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

1 Richtungsfeststeller für Lenkgabel Gr.1 3690054 0+1 2

1 Richtungsfeststeller für Lenkgabel Gr.2-4 3690055 2+3 2

2 Arretierbolzen M10x1 Form D K0338_4105 3655003 0-3 2

3 Blechschr. DIN 7982 verzinkt C 2,2 x 9,5 266030 0-3 8

Artikel bei Nachrüstung des kompletten Rich-
tungsfeststellers als "Zubehör":

Richtungsfeststeller für Gr. 0+1 7600008 0+1 1

Richtungsfeststeller für Gr. 2+3 7602008 2+3 1



Ersatzteilliste marcy.

40

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Schleifbremse für  Gr. 0-3 



41

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Schleifbremse für  Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

1 Klemmstück für Schleifbremse 3299021 0-3 2

2 Schleifbremskörper Gr.1 3551007 0+1 2

2 Schleifbremskörper Gr.2 3552003 2+3 2

3 Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 A2 M5x30 316118 0-3 2

Schleifbremse für Gr. 0+1 als Nachrüstsatz, Paar 7600006ET 0+1 1

Schleifbremse für Gr. 2+3 als Nachrüstsatz, Paar 7602006ET 2+3 1



Ersatzteilliste marcy.

42

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Feststell-Handbremse für  Gr. 0-3 



43

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Feststell-Handbremse für  Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

1
Bremshalter Marcy Gr. 0+1 links, Farbe: ELO-
schwarz

3290021B-
ELOsch

0+1 1

1
Bremshalter Marcy Gr. 2+3 links, Farbe: ELO-
schwarz

3290023B-
ELOsch

2+3 1

2
Bremshalter Marcy Gr. 0+1 rechts, Farbe: ELO-
schwarz

3290022B-
ELOsch

0+1 1

2
Bremshalter Marcy Gr. 2+3 rechts, Farbe: ELO-
schwarz

3290024B-
ELOsch

2+3 1

3 Bremsbügel linke Seite, Farbe: Schwarz 3290012-9005 0-3 1

4 Bremsbügel rechte Seite, Farbe: Schwarz 3290011-9005 0-3 1

5
Griffhalter Abdeckkappe Bohrung 8mm ( Standard 
)

3299028 0-3 2

6
Griffhalter Abdeckkappe Bohrung 14mm ( mit 
Rücklaufstopp )

3299029 0-3 2

7 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(570mm) ( Standard ) 6190003-570 0 2

7 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(670mm) ( Standard ) 6190003-670 1 2

7 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(880mm) ( Standard ) 6190003-880 2 2

7 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(1140mm) ( Standard ) 6190003-1140 3 2

8 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(660mm) ( Teleskopierbar ) 6190003-660 0 2

8 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(750mm) ( Teleskopierbar ) 6190003-750 1 2

8 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(1030mm) ( Teleskopierbar ) 6190003-1030 2 2

8 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(1240mm) ( Teleskopierbar ) 6190003-1240 3 2

9 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(780mm) ( Teleskopierbar + Unterarmauflagen ) 6190003-780 0 2

9 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(970mm) ( Teleskopierbar + Unterarmauflagen ) 6190003-970 1 2

9 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(1210mm) ( Teleskopierbar + Unterarmauflagen ) 6190003-1210 2 2

9 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(1250mm) ( Teleskopierbar + Unterarmauflagen ) 6190003-1250 3 2

10 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(690mm) ( Unterarmauflagen ) 6190003-690 0 2

10 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(950mm) ( Unterarmauflagen ) 6190003-950 1 2

10 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(1140mm) ( Unterarmauflagen ) 6190003-1140 2 2

10 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet 
(1340mm) ( Unterarmauflagen ) 6190003-1340 3 2

11 Gleitlager IGUS JFM_0810_06 siehe Pos. 23 0-3 4

12 Starlock-Sicherungskappe 8mm aus Edelstahl mit 
Kappe siehe Pos. 23 0-3 2

13 Stellschraube ungeschlitzt 6190051 0-3 2



Ersatzteilliste marcy.

44

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Feststell-Handbremse für  Gr. 0-3 



45

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Feststell-Handbremse für  Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

14 Klemmnippel 6190050E 0-3 2

15
Universal Innenschaltzug Stahl verzinkt mit Birnen- 
und Walzennippel (quer) L=2000mm

6190041 0-3 2

16 Endhülse gedreht, Messing 6190141 0-3 4

17 Alcomex Druckfeder 1,00x9,00x32,00 3690005 0-3 2

18 Bremshebel 4-Raster 6090017 0-3 2

19 Schutzkappen für Sechskantmuttern M5 9090029 0-3 2

20 Kabelführung selbstklebend 3690044E 0-3 2

21 Sicherungsmutter DIN 985 N M3 verzinkt 480000 0-3 2

22 Gewindestifte ISO 4026 A2 M4x5 293810 0-3 2

23
Bremsbügel und Bremshalter links und rechts, inkl. 
Gleitlager und Starlock-Sicherheitskappe für Gr. 0 
+ 1 (bestehend aus Pos. 1, 2, 3, 4, 11 und 12)

7650001 0+1 1

23
Bremsbügel und Bremshalter links und rechts, inkl. 
Gleitlager und Starlock-Sicherheitskappe für Gr. 2 
+ 3 (bestehend aus Pos. 1, 2, 3, 4, 11 und 12)

7650002 2+3 1

24

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 0 (Standard) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 7, 15, 16 und 21)

7650003 0 2

24

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 1 (Standard) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 7, 15, 16 und 21)

7651003 1 2

24

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 2 (Standard) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 7, 15, 16 und 21)

7652003 2 2

24

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 3 (Standard) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 7, 15, 16 und 21)

7653003 3 2

25

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 0 (teleskopierbar) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 8, 15, 16 und 21)

7650004 0 2

25

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 1 (teleskopierbar) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 8, 15, 16 und 21)

7651004 1 2

25

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 2 (teleskopierbar) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 8, 15, 16 und 21)

7652004 2 2

25

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 3 (teleskopierbar) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 8, 15, 16 und 21)

7653004 3 2

26

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 0 (teleskopierbar - 
Unterarmauflage) mit Feststell-Handbremse oder 
Handbremse mit kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, 
für eine Seite (bestehend aus Pos. 9, 15, 16 und 21)

7650005 0 2



Ersatzteilliste marcy.

46

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Feststell-Handbremse für  Gr. 0-3 



47

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Feststell-Handbremse für  Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

26

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 1 (teleskopierbar - 
Unterarmauflage) mit Feststell-Handbremse oder 
Handbremse mit kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, 
für eine Seite (bestehend aus Pos. 9, 15, 16 und 21)

7651005 1 2

26

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 2 (teleskopierbar - 
Unterarmauflage) mit Feststell-Handbremse oder 
Handbremse mit kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, 
für eine Seite (bestehend aus Pos. 9, 15, 16 und 21)

7652005 2 2

26

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 3 (teleskopierbar - 
Unterarmauflage) mit Feststell-Handbremse oder 
Handbremse mit kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, 
für eine Seite (bestehend aus Pos. 9, 15, 16 und 21)

7653005 3 2

27

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 0 (Unterarmauflage) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 10, 15, 16 und 21)

7650006 0 2

27

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 1 (Unterarmauflage) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 10, 15, 16 und 21)

7651006 1 2

27

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 2 (Unterarmauflage) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 10, 15, 16 und 21)

7652006 2 2

27

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 3 (Unterarmauflage) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 10, 15, 16 und 21)

7653006 3 2

Nachrüstsatz Feststell-Handbremse für Gr. 0 inkl. 
Befestigungsmaterialien (bestehend aus Pos. 1-6, 
10-22) (ab Baujahr 12/2016)

7600005ET 0 1

Nachrüstsatz Feststell-Handbremse für Gr. 1 inkl. 
Befestigungsmaterialien (bestehend aus Pos. 1-6, 
10-22) (ab Baujahr 12/2016)

7601005ET 1 1

Nachrüstsatz Feststell-Handbremse für Gr. 2 inkl. 
Befestigungsmaterialien (bestehend aus Pos. 1-6, 
10-22) (ab Baujahr 12/2016)

7602005ET 2 1

Nachrüstsatz Feststell-Handbremse für Gr. 3 inkl. 
Befestigungsmaterialien (bestehend aus Pos. 1-6, 
10-22) (ab Baujahr 12/2016)

7603005ET 3 1



Ersatzteilliste marcy.

48

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Handbremse klein Gr. 0-3 



49

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Handbremse klein Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

1 Bremshalter Marcy Gr. 0+1 links 
3290021B-

ELOsch
0+1 1

1 Bremshalter Marcy Gr. 2 + 3  links 
3290023B-

ELOsch
2+3 1

2 Bremshalter Marcy Gr. 0+1 rechts 
3290022B-

ELOsch
0+1 1

2 Bremshalter Marcy Gr. 2 + 3 rechts 
3290024B-

ELOsch
2+3 1

3 Bremsbügel links Seite, Farbe: Schwarz 3290012-9005 0-3 1

4 Bremsbügel rechte Seite, Farbe: Schwarz 3290011-9005 0-3 1

5
Griffhalterklemmung Abdeck- kappe Bohrung 
8mm ( Standard )

3299028 0-3 2

6
Griffhalterklemmung Abdeck- kappe Bohrung 
14mm ( mit Rücklaufstopp )

3299029 0-3 2

7 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Stan-
dard) - Länge 570mm siehe Pos. 34 0 2

7 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Stan-
dard) - Länge 670mm siehe Pos. 34 1 2

7 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Stan-
dard) - Länge 880mm siehe Pos. 34 2 2

7 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Stan-
dard) - Länge 1140mm siehe Pos. 34 3 2

8 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Teles-
kopierbar) - Länge 660mm siehe Pos. 35/38 0 2

8 Bowdenzug Außenhülle Teflon beschichtet (Teles-
kopierbar) - Länge 750mm siehe Pos. 35/38 1 2

8 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Teles-
kopierbar) - Länge 1030mm siehe Pos. 35/38 2 2

8 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Teles-
kopierbar) - Länge 1240mm siehe Pos. 35/38 3 2

9 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Teles-
kopierbar- Unterarmauflage) - Länge 780mm siehe Pos. 36 0 2

9 Bowdenzug Außenhülle Teflon beschichtet (Teles-
kopierbar- Unterarmauflage) - Länge 970mm siehe Pos. 36 1 2

9 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Teles-
kopierbar- Unterarmauflage) - Länge 1210mm siehe Pos. 36 2 2

9 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Teles-
kopierbar- Unterarmauflage) - Länge 1340mm siehe Pos. 36 3 2

10 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Unter-
armauflage) - Länge 690mm siehe Pos. 37 0 2

10 Bowdenzug Außenhülle Teflon beschichtet (Unter-
armauflage) - Länge 950mm siehe Pos. 37 1 2

10 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Unter-
armauflage) - Länge 1140mm siehe Pos. 37 2 2

10 Bowdenzug-Außenhülle Teflon beschichtet (Unter-
armauflage) - Länge 1250mm siehe Pos. 37 3 2

11 Kinderbremsgriff Kunststoff  6190217 0-3 2

12 Griffrohrverlängerung mit Durchgangsbohrung 
6mm 3699039-KTL 0-3 2



Ersatzteilliste marcy.

50

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste - Handbremse klein Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

13 Griffhalter Kappe mit Klemmung und Bohrung 
Ø23mm 3699040 0-3 2

14 Parkbremse Stellring mit Griffhalter 6195041 0-3 2

15 Parkbremse - Gegenhalter Achse Edelstahl 1.4305 6195043B 0-3 2

16 Parkbremse Handgriff  6195042 0-3 2

17 Gleitlager IGUS JFM_0810_06 siehe Pos. 33 0-3 4

18 Starlock-Sicherungskappe 8mm aus Edelstahl mit 
Kappe siehe Pos. 33 0-3 2

19 Stellschraube ungeschlitzt 6190051 0-3 2

20 Klemmnippel siehe Pos. 38 0-3 2

Handbremse klein Gr. 0-3 



51

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Handbremse klein Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

21
Universal Innenschaltzug Stahl verzinkt mit Birnen- 
und Walzennippel (quer) L=2000mm

siehe Pos. 34-38 0-3 2

22 Endhülse gedreht, Messing siehe Pos. 34-38 0-3 8

23 Alcomex Druckfeder 1,00x9,00x32,00 3690005 0-3 2

24 Schutzkappen für Sechskantmuttern M5 9090029 0-3 2

25 Kabelführung selbstklebend  3690044E 0-3 2

26 Iglidur Gleitlager M250 für Parkbremse 6152008 0-3 2

27 Kunststoffendkappen für Rundrohr 10mm 9090022 0-3 2

28 Sicherungsmutter DIN 985 N M3 verzinkt siehe Pos. 34-38 0-3 2

29 Gewindestifte ISO 4026 A2 M4x5 siehe Pos. 38 0-3 2

30 Gewindestifte DIN 913 H45 M6x10 galv.verzinkt siehe Pos. 38 0-3 2

31 Vierkantmutter DIN 562 M6 galv. verzinkt siehe Pos. 38 0-3 2

32
Zylinderkopfschr. Inskt. DIN 7984 8.8 M8x12 galv. 
verzinkt siehe Pos. 38 0-3 2

33
Bremsbügel und Bremshalter links und rechts, inkl. 
Gleitlager und Starlock-Sicherheitskappe für Gr. 0 
+ 1 (bestehend aus Pos. 1, 2, 3, 4, 17 und 18)

7650001 0+1 1

33
Bremsbügel und Bremshalter links und rechts, inkl. 
Gleitlager und Starlock-Sicherheitskappe für Gr. 2 
+ 3 (bestehend aus Pos. 1, 2, 3, 4, 17 und 18)

7650002 2+3 1

34

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 0 (Standard) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 7, 21, 22 und 28)

7650003 0 2

34

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 1 (Standard) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 7, 21, 22 und 28)

7651003 1 2

34

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 2 (Standard) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 7, 21, 22 und 28)

7652003 2 2

34

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 3 (Standard) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 7, 21, 22 und 28)

7653003 3 2

35

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 0 (teleskopierbar) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit klei-
nem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite (beste-
hend aus Pos. 8, 21, 22 und 28)

7650004 0 2

35

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 1 (teleskopierbar) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 8, 21, 22 und 28)

7651004 1 2

35

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 2 (teleskopierbar) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit klei-
nem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite (beste-
hend aus Pos. 8, 21, 22 und 28)

7652004 2 2



Ersatzteilliste marcy.

52

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste - Handbremse klein Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

35

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 3 (teleskopierbar) mit 
Feststell-Handbremse oder Handbremse mit klei-
nem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite (beste-
hend aus Pos. 8, 21, 22 und 28)

7653004 3 2

36

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 0 (teleskopierbar - 
Unterarmauflage) mit Feststell-Handbremse oder 
Handbremse mit kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, 
für eine Seite (bestehend aus Pos. 9, 21, 22 und 28)

7650005 0 2

36

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 1 (teleskopierbar - 
Unterarmauflage) mit Feststell-Handbremse oder 
Handbremse mit kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, 
für eine Seite (bestehend aus Pos. 9, 21, 22 und 28)

7651005 1 2

Handbremse klein Gr. 0-3 



53

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Handbremse klein Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

36

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 2 (teleskopierbar - 
Unterarmauflage) mit Feststell-Handbremse oder 
Handbremse mit kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, 
für eine Seite (bestehend aus Pos. 9, 21, 22 und 28)

7652005 2 2

36

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 3 (teleskopierbar - 
Unterarmauflage) mit Feststell-Handbremse oder 
Handbremse mit kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, 
für eine Seite (bestehend aus Pos. 9, 21, 22 und 28)

7653005 3 2

37

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 0 (Unterarmauflage) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 10, 21, 22 und 28)

7650006 0 2

37

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 1 (Unterarmauflage) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 10, 21, 22 und 28)

7651006 1 2

37

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 2 (Unterarmauflage) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 10, 21, 22 und 28)

7652006 2 2

37

Bowdenzug kpl. für Marcy Gr. 3 (Unterarmauflage) 
mit Feststell-Handbremse oder Handbremse mit 
kleinem Bremsgriff inkl. Innenzug, für eine Seite 
(bestehend aus Pos. 10, 21, 22 und 28)

7653006 3 2

38

Umrüstsatz von Feststell-Handbremse Gr. 0 auf 
Handbremse mit extra kleinen Bremsgriffen und 
separater Feststellfunktion (Parkbremse) Gr. 0 (be-
stehend aus Pos. 9, 11-32)

7600010ET-U 0

38

Umrüstsatz von Feststell-Handbremse Gr. 1 auf 
Handbremse mit extra kleinen Bremsgriffen und 
separater Feststellfunktion (Parkbremse) Gr. 1 (be-
stehend aus Pos. 9, 11-32)

7601010ET-U 1

38

Umrüstsatz von Feststell-Handbremse Gr. 2 auf 
Handbremse mit extra kleinen Bremsgriffen und 
separater Feststellfunktion (Parkbremse) Gr. 2 (be-
stehend aus Pos. 9, 11-32)

7602010ET-U 2

38

Umrüstsatz von Feststell-Handbremse Gr. 3 auf 
Handbremse mit extra kleinen Bremsgriffen und 
separater Feststellfunktion (Parkbremse) Gr. 3 (be-
stehend aus Pos. 9, 11-32)

7603010ET-U 3

Nachrüstsatz Handbremse mit extra kleinen 
Bremsgriffen und separater Feststellfunktion (Park-
bremse) kpl. für Gr. 0 (bestehend aus Pos. 1-32)

7600010ET 0

Nachrüstsatz Handbremse mit extra kleinen 
Bremsgriffen und separater Feststellfunktion (Park-
bremse) kpl. für Gr. 1 (bestehend aus Pos. 1-32)

7601010ET 1

Nachrüstsatz Handbremse mit extra kleinen 
Bremsgriffen und separater Feststellfunktion (Park-
bremse) kpl. für Gr. 2 (bestehend aus Pos. 1-32)

7602010ET 2

Nachrüstsatz Handbremse mit extra kleinen 
Bremsgriffen und separater Feststellfunktion (Park-
bremse) kpl. für Gr. 3 (bestehend aus Pos. 1-32)

7603010ET 3



Ersatzteilliste marcy.

54

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022



55

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größe Anzahl Bestell-

menge

1 Einlegerblech für Unterarmauflage Gr.1 siehe Pos. 2 1 2

1 Einlegerblech für Unterarmauflage Gr.2 siehe Pos. 2 2 2

2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr.1 3691011 1 2

2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr.2 3692011 2 2

3
Unterarmauflagen Griffhalter Gr.1 rechts, Farbe: 
Schwarz

3691046-9005 1 1

3
Unterarmauflagen Griffhalter Gr.2 rechts, Farbe: 
Schwarz

3692047-9005 2 1

4
Unterarmauflagen Griffhalter Gr.1 links, Farbe: 
Schwarz

3691025-9005 1 1

4
Unterarmauflage Griffhalter Gr.2 links, Farbe: 
Schwarz

3692025-9005 2 1

5 Abdeckblech für Unterarmauflagen Gr.1, Farbe: 
Schwarz 3691023-9005 1 2

5 Abdeckblech für Unterarmauflagen Gr.2, Farbe: 
Schwarz 3692023-9005 2 2

6 Unterarmauflagen Griffrohr Gr.1, Farbe: Schwarz 3691026-9005 1 2

6 Unterarmauflagen Griffrohr Gr.2, Farbe: Schwarz 3692026-9005 2 2

7 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm siehe Pos. 24 1+2 2

8 Moosgumi-Überzug 100mm 6190023V 1 2

8 Moosgumi-Überzug 110mm 6190023V1 2 2

9 Rund Abstandhuelse Unterarmauflage, Farbe: KTL 
schwarz 3699027-KTL 1+2 4

10 Blech 1 Unterarmauflage, Farbe: KTL schwarz 3699021B-KTL 1+2 2

11 Blech 2 Unterarmauflage RH, Farbe: KTL schwarz 3699022B-KTL 1+2 1

12 Blech 2 Unterarmauflage LH, Farbe: KTL schwarz 3699023B-KTL 1+2 1

13 Unterarmauflageschelle Stahl , Farbe: KTL 
schwarz siehe Pos. 25 1+2 2

14 Rund Nutenstein M5, Farbe: KTL Schwarz 3699025-KTL 1+2 2

15 Rund Unterarmauflage 3699026-KTL 1+2 2

16 Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M5x20 galv.verzinkt 
SB siehe Pos. 26 1+2 4

17 CAPTIVE Einpressmutter M5 siehe Pos. 2 1+2 10

18 Einpressgewindemutter M6 siehe Pos. 2 1+2 4

19 "Likoschr.Inn.Skt.ISO 7380-1 A2 M8x16 Edelstahl“ siehe Pos. 24 1+2 2

20 Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 8.8 M5x8 galv. verzinkt 150421 1+2 12

21 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 1+2 4

22 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN912 8.8 M5x25 galv. 
verzinkt 070351 1+2 2

23 Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M5x8 galv. verzinkt 
SB 155786 1+2 2



Ersatzteilliste marcy.

56

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022



57

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größe Anzahl Bestell-

menge

24
Handgriff Gr. 1 kpl., Stück (bestehend aus Pos. 6, 7, 
8 und 15)

7551004 1 2

24
Handgriff Gr. 2 kpl., Stück (bestehend aus Pos. 6, 7, 
8 und 15)

7552004 2 2

25
Halterung für Unterarmauflagen RH (Version ab 
07/2022) (Ersetzt aus dieser Liste Pos. 10, 11, 13-15 
und 20-23)

UB1000145 1+2 1

25
Halterung für Unterarmauflagen LH (Version ab 
07/2022) (Ersetzt aus dieser Liste Pos. 10, 12-15 und 
20-23)

UB1000144 1+2 1

26
Set Abdeckblech inkl. Abstandshülsen und 
Schrauben für eine Seite der Gr. 1 (bestehend aus 
Pos. 5, 9 und 16)

7551010 1 2

26
Set Abdeckblech inkl. Abstandshülsen und 
Schrauben für eine Seite der Gr. 2 (bestehend aus 
Pos. 5, 9 und 16)

7552010 2 2

Artikel bei Nachrüstung der kompletten Unterarmauflagen als "Nachrüstsatz" an Marcy Gr. 0 oder 1

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) für Marcy Gr. 0 inkl. langen Hö-
henverstellrohren - Version ab 05/2022

7601001ET-0 Marcy Gr. 0 1

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) für Marcy Gr. 1 inkl. langen Hö-
henverstellrohren - Version ab 05/2022

7601001ET-1 Marcy Gr. 1 1

Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) für Marcy Gr. 1 inkl. langen Hö-
henverstellrohren - Version ab 05/2022

7602001ET-1 Marcy Gr. 1 1

Artikel bei Nachrüstung der kompletten Unterarmauflagen als "Zubehör" an Marcy Gr. 2 oder 3

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) - Version ab 05/2022

7601001 1

Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) - Version ab 05/20022

7602001 1



Ersatzteilliste marcy.

58

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022

9

3

10

2

14

11

1

13

5

4

12

15

6

8

7



59

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größe Anzahl Bestell-

menge

1 Einlegerblech für Unterarmauflage, Gr. 1 siehe Pos. 2 1 2

1 Einlegerblech für Unterarmauflage, Gr. 2 siehe Pos. 2 2 2

2 Unterarmauflagen PU Gr. 1  3691011 1 2

2 Unterarmauflagen PU Gr. 2  3692011 2 2

3
Unterarmauflagen Griffhalter Gr. 1, rechts, Farbe: 
Schwarz

3691046-9005 1 1

3
Unterarmauflagen Griffhalter Gr. 2, rechts, Farbe: 
Schwarz

3692047-9005 2 1

4
Unterarmauflagen Griffhalter Gr. 1, links, Farbe: 
Schwarz

3691025-9005 1 1

4
Unterarmauflagen Griffhalter Gr. 2, links, Farbe: 
Schwarz

3692025-9005 2 1

5 Abdeckblech für Unterarmauflagen Gr. 1, Farbe: 
Schwarz 3691023-9005 1 2

5 Abdeckblech für Unterarmauflagen Gr. 2, Farbe: 
Schwarz 3692023-9005 2 2

6 Unterarmauflagen Griffrohr Gr. 1, Farbe: Schwarz 3691026-9005 1 2

6 Unterarmauflagen Griffrohr Gr. 2, Farbe: Schwarz 3692026-9005 2 2

7 Kunststoffendkappen für Rundrohr 22mm siehe Pos. 16 1+2 2

8 Moosgummi-Überzug 100mm 6190023V 1 2

8 Moosgummi-Überzug 110mm 6190023V1 2 2

9 Rund Abstandhuelse Unterarmauflage 3699027-KTL 1+2 4

10
Halterung für Unterarmauflagen RH (als ganze 
Baugruppe rückwärtskompatibel mit Vorgänger-
version)

UB1000145 1+2 1

11
Halterung für Unterarmauflagen LH (als ganze 
Baugruppe rückwärtskompatibel mit Vorgänger-
version)

UB1000144 1+2 1

12 Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M5x20 galv.verzinkt 
SB siehe Pos. 17 1+2 4

13 CAPTIVE Einpressmutter M5 siehe Pos. 2 1+2 10

14 Einpressgewindemutter M6 siehe Pos. 2 1+2 4

15 "Likoschr.Inn.Skt.ISO 7380-1 A2 M8x16 Edelstahl“  siehe Pos. 16 1+2 2

16 Handgriff Gr. 1 kpl., Stück (bestehend aus Pos. 6, 7, 
8 und 15) 7551004 1 2

16 Handgriff Gr. 2 kpl., Stück (bestehend aus Pos. 6, 7, 
8 und 15) 7552004 2 2

17
Set Abdeckblech inkl. Abstandshülsen und 
Schrauben für eine Seite der Gr. 1 (bestehend aus 
Pos. 5, 9 und 12)

7551010 1 2

17
Set Abdeckblech inkl. Abstandshülsen und 
Schrauben für eine Seite der Gr. 2 (bestehend aus 
Pos. 5, 9 und 12)

7552010 2 2



Ersatzteilliste marcy.

60

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022

9

3

10

2

14

11

1

13

5

4

12

15

6

8

7



61

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größe Anzahl Bestell-

menge

Artikel bei Nachrüstung der kompletten Unterarmauflagen als "Nachrüstsatz" an Marcy Gr. 0 oder 1

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) für Marcy Gr. 0 inkl. langen Hö-
henverstellrohren - Version ab 05/2022

7601001ET-0 Marcy Gr. 0 1

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) für Marcy Gr. 1 inkl. langen Hö-
henverstellrohren - Version ab 05/2022

7601001ET-1 Marcy Gr. 1 1

Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) für Marcy Gr. 1 inkl. langen Hö-
henverstellrohren - Version ab 05/2022

7602001ET-1 Marcy Gr. 1 1

Artikel bei Nachrüstung der kompletten Unterarmauflagen als "Zubehör" an Marcy Gr. 2 oder 3

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) - Version ab 05/2022

7601001 1

Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, höhen- und 
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 
winkelverstellbar) - Version ab 05/20022

7602001 1



Ersatzteilliste marcy.

62

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022



63

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größe Anzahl Bestell-

menge

1 Einlegerblech für Unterarmauflage Gr. 1  siehe Pos. 2 1 2

1 Einlegerblech für Unterarmauflage Gr. 2 siehe Pos. 2 2 2

2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr. 1  3691011 1 2

2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr. 2 3692011 2 2

3
Unterarmauflagen Griffhalter Gr.1 rechts, Farbe: 
Schwarz

3691046-9005 1 1

3
Unterarmauflagen Griffhalter Gr.2 rechts, Farbe: 
Schwarz

3692047-9005 2 1

4
Unterarmauflagen Griffhalter Gr.1 links, Farbe: 
Schwarz

3691025-9005 1 1

4
Unterarmauflage Griffhalter Gr.2 links, Farbe: 
Schwarz

3692025-9005 2 1

5 Abdeckblech für Unterarmauflagen Gr.1, Farbe: 
Schwarz 3691023-9005 1 2

5 Abdeckblech für Unterarmauflagen Gr.2, Farbe: 
Schwarz 3692023-9005 2 2

6 Unterarmauflagen Distanzhülse Gr. 1 schwarz 3691024-9005 1 2

6 Unterarmauflagen Distanzhülse Gr. 2 schwarz 3692024-9005 2 2

7 Kugelknöpfe DIN 319 Schwarz 3691063 1+2 2

8 Rund Abstandhuelse Unterarmauflage, Farbe: KTL 
schwarz 3699027-KTL 1+2 4

9 Blech 1 Unterarmauflage, Farbe: KTL schwarz 3699021B-KTL 1+2 2

10 Blech 2 Unterarmauflage RH, Farbe: KTL schwarz 3699022B-KTL 1+2 1

11 Blech 2 Unterarmauflage LH, Farbe: KTL schwarz 3699023B-KTL 1+2 1

12 Unterarmauflageschelle Stahl , Farbe: KTL 
schwarz siehe Pos. 25 1+2 2

13 Rund Nutenstein M5, Farbe: KTL Schwarz 3699025-KTL 1+2 2

14 Rund Unterarmauflage 3699026-KTL 1+2 2

15 Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M5x20 galv.verzinkt 
SB siehe Pos. 26 1+2 4

16 Gewindestift DIN 913 H45 M8x20 galv.verzinkt siehe Pos. 24 1+2 2

17 Gewindestift DIN 913 H45 M12x20 galv. verzinkt siehe Pos. 24 1+2 2

18 Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M5x8 galv. verzinkt 
SB 155786 1+2 2

19 Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 8.8 M5x8 galv. verzinkt 150421 1+2 12

20 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN912 8.8 M5x25 galv. 
verzinkt 070351 1+2 2

21 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 M6x10 316155 1+2 4

22 CAPTIVE Einpressmutter M5 siehe Pos. 2 1+2 10

23 Einpressgewindemutter M6 siehe Pos. 2 1+2 4



Ersatzteilliste marcy.

64

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022



65

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größe Anzahl Bestell-

menge

24
Griffkugel Gr. 1 kpl., Stück (bestehend aus Pos. 6, 
7, 16 und 17) 7551011 1 2

24
Griffkugel Gr. 2 kpl., Stück (bestehend aus Pos. 6, 7, 
16 und 17)

7552011 2 2

25

Halterung für Unterarmauflagen RH (Version ab 
07/2022) (Ersetzt aus dieser Liste Pos. 9, 10, 12-14, 
18-21) (als ganze Baugruppe rückwärtskompatibel
mit Vorgängerversion)

UB1000145 1+2 1

25

Halterung für Unterarmauflagen LH (Version ab 
07/2022) (Ersetzt aus dieser Liste Pos. 9, 11, 12-14, 
18-21) (als ganze Baugruppe rückwärtskompatibel
mit Vorgängerversion)

UB1000144 1+2 1

26
Set Abdeckblech inkl. Abstandshülsen und 
Schrauben für eine Seite der Gr. 1 (bestehend aus 
Pos. 5, 8 und 15)

7551010 1 2

26
Set Abdeckblech inkl. Abstandshülsen und 
Schrauben für eine Seite der Gr. 2 (bestehend aus 
Pos. 5, 8 und 15)

7552010 2 2

Artikel bei Nachrüstung der kompletten Unterarmauflagen als "Nachrüstsatz" an Marcy Gr. 0 oder 1

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) für Marcy Gr. 0 inkl. langen Höhenver-
stellrohren - Version ab 05/2022

7601002ET-0 Marcy Gr. 0 1

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) für Marcy Gr. 1 inkl. langen Höhenver-
stellrohren - Version ab 05/2022

7601002ET-1 Marcy Gr. 1 1

Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) für Marcy Gr. 1 inkl. langen Höhenver-
stellrohren - Version ab 05/2022

7602002ET-1 Marcy Gr. 1 1

Artikel bei Nachrüstung der kompletten Unterarmauflagen als "Zubehör" an Marcy Gr. 2 oder 3

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) - Version ab 05/2022

7601002 1

Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) - Version ab 05/2022

7602002 1



Ersatzteilliste marcy.

66

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022

7

3

2

9

10

1

11

4

12

6

13

8

5

14

15



67

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größe Anzahl Bestell-

menge

1 Einlegerblech für Unterarmauflage Gr. 1  siehe Pos. 2 1 2

1 Einlegerblech für Unterarmauflage Gr. 2 siehe Pos. 2 2 2

2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr. 1  3691011 1 2

2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr. 2 3692011 2 2

3
Unterarmauflagen Griffhalter Gr. 1 rechts, Farbe: 
Schwarz 

3691046-9005 1 1

3
Unterarmauflagen Griffhalter Gr. 2 rechts, Farbe: 
Schwarz

3692047-9005 2 1

4
Unterarmauflagen Griffhalter Gr. 1 links, Farbe: 
Schwarz

3691025-9005 1 1

4
Unterarmauflagen Griffhalter Gr. 2 links, Farbe: 
Schwarz

3692025-9005 2 1

5 Abdeckblech für Unterarmauflagen Gr. 1, Farbe: 
Schwarz 3691023-9005 1 2

5 Abdeckblech für Unterarmauflagen Gr. 2, Farbe: 
Schwarz 3692023-9005 2 2

6 Unterarmauflagen Distanzhülse Gr. 1 schwarz 3691024-9005 1 2

6 Unterarmauflagen Distanzhülse Gr. 2 schwarz 3692024-9005 2 2

7 Kugelknöpfe DIN 319 Schwarz 3691063 1+2 2

8 Rund Abstandhuelse Unterarmauflage 3699027-KTL 1+2 4

9 Halterung für Unterarmauflagen RH UB1000145 1+2 1

10 Halterung für Unterarmauflagen LH UB1000144 1+2 1

11 Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M5x20 galv.verzinkt 
SB siehe Pos. 17 1+2 4

12 Gewindestift DIN 913 H45 M8x20 galv.verzinkt siehe Pos. 16 1+2 2

13 Gewindestift DIN 913 H45 M12x20 galv. verzinkt siehe Pos. 16 1+2 2

14 CAPTIVE Einpressmutter M5 siehe Pos. 2 10

15 Einpressgewindemutter M6 siehe Pos. 2 4

16 Griffkugel Gr. 1 kpl., Stück (bestehend aus Pos. 6, 7, 
12 und 13) 7551011 1 2

16 Griffkugel Gr. 2 kpl., Stück (bestehend aus Pos. 6, 7, 
12 und 13) 7552011 2 2

17
Set Abdeckblech inkl. Abstandshülsen und 
Schrauben für eine Seite der Gr. 1 (bestehend aus 
Pos. 5, 8 und 15)

7551010 1 2

17
Set Abdeckblech inkl. Abstandshülsen und 
Schrauben für eine Seite der Gr. 2 (bestehend aus 
Pos. 5, 8 und 15)

7552010 2 2



Ersatzteilliste marcy.

68

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022

7

3

2

9

10

1

11

4

12

6

13

8

5

14

15



69

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größe Anzahl Bestell-

menge

Artikel bei Nachrüstung der kompletten Unterarmauflagen als "Nachrüstsatz" an Marcy Gr. 0 oder 1

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) für Marcy Gr. 0 inkl. langen Höhenver-
stellrohren - Version ab 05/2022

7601002ET-0 Marcy Gr. 0 1

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) für Marcy Gr. 1 inkl. langen Höhenver-
stellrohren - Version ab 05/2022

7601002ET-1 Marcy Gr. 1 1

Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) für Marcy Gr. 1 inkl. langen Höhenver-
stellrohren - Version ab 05/2022

7602002ET-1 Marcy Gr. 1 1

Artikel bei Nachrüstung der kompletten Unterarmauflagen als "Zubehör" an Marcy Gr. 2 oder 3

Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) - Version ab 05/2022

7601002 1

Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, höhen- und win-
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel-
verstellbar) - Version ab 05/2022

7602002 1



Ersatzteilliste marcy.

70

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Sitz für  Gr. 0-3 

  

 9 



71

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Sitz für  Gr. 0-3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

1 Sitz Gr. 0 Version 2015, Farbe: Schwarz 3290025B-9005 0 1

1 Sitz Gr. 1 Version 2015, Farbe: Schwarz 3290028B-9005 1 1

1 Sitz Gr. 2 Version 2015, Farbe: Schwarz 3290029B-9005 2+3 1

2 Polsterträger Sitz Gr. 0 siehe Pos. 9 0 1

2 Polsterträger Sitz Gr. 1 siehe Pos. 9 1 1

2 Polsterträger Sitz Gr. 2 siehe Pos. 9 2+3 1

3 Sitzpolster Gr. 0, 105x280mm siehe Pos. 9 0 1

3 Sitzpolster Gr. 1, 105x300mm siehe Pos. 9 1 1

3 Sitzpolster Gr. 2, 115x340mm siehe Pos. 9 2+3 1

4 Sitzpolsterbezug Gr.0 2x105x280mm siehe Pos. 9 0 1

4 Sitzpolsterbezug Gr.1 2x105x300mm siehe Pos. 9 1 1

4 Sitzpolsterbezug Gr. 2 2x115x340mm siehe Pos. 9 2+3 1

5 Sitzgurt Gr. 0 PE schwarz 3290010 0 1

5 Sitzgurt Gr. 1 PE schwarz 3291008 1 1

5 Sitzgurt Gr. 2 PE schwarz 3292008 2+3 1

6 CAPTIVE Einpressmutter M5 siehe Pos. 9 0-3 4

7 Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M6x16 galv. verzinkt 
SB 155794 0-3 2

8 Innenskt.Schr. ISO 10642 A2 M5 x 12 Edelstahl 314210 0-3 4

9 Sitzblech für Gr. 0 inkl. Polster und Bezug 3270004 0 1

9 Sitzblech für Gr. 1 inkl. Polster und Bezug 3271004 1 1

9 Sitzblech für Gr. 2+3 inkl. Polster und Bezug 3272004 2+3 1

Artikel bei Nachrüstung des kompletten Sitzes als 
"Zubehör":

Sitz für Gr. 0 inkl. Rückengurt, fest montiert, ge-
polstert und bezogen 7600004 0 1

Sitz für Gr. 1 inkl. Rückengurt, fest montiert, gepols-
tert und bezogen 7601004 1 1

Sitz für Gr. 2 inkl. Rückengurt, fest montiert, gepols-
tert und bezogen 7602004 2 1

Sitz für Gr. 3 inkl. Rückengurt, fest montiert, gepols-
tert und bezogen 7603004 3 1



Ersatzteilliste marcy.

72

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ablagekorb für  Gr. 0+1 



73

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Ablagekorb für  Gr. 0+1

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

1 Ablagekorb für Gr. 0, Version 2015, inkl. Schrauben 7600007ET 0 1

1 Ablagekorb für Gr. 1, Version 2015, inkl. Schrauben 7601007ET 1 1

2
Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M6x16 galv. verzinkt 
SB

155794 0-3 2



Ersatzteilliste marcy.

74

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ablagekorb für  Gr. 2+3 



75

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Ablagekorb für  Gr. 2+3

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung 
in Größen Anzahl Bestell-

menge

1 Fahrradkorb Gr. 2 6192012 2+3 1

2
Sitz Gr. 2 Version 2015 (hier als Montageblech 
genutzt) 3290029B-9005 2+3 1

3 Kunststoffscheibe Ø 40mm 6190100 2+3 4

4
Linsenflanschkopfschr. 10.9 A M6x16 galv. verzinkt 
SB

155794 0-3 2

5
Linsenflanschkopfschr. ISO 7380-2 10.9 AM 6x20 
galv.verzinkt

155797 2+3 4

6 Sicherungsmutter DIN 985N M6 verzinkt 480030 2+3 4

7 Schutzkappen für Sechskantmuttern M6 9090030 2+3 4

Ablagekorb für Gr. 2+3 als Nachrüstsatz (Pos. 1-7) 7602007ET 2+3 1



Ersatzteilliste marcy.

76

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Schiebestange für Begleitpersonen RH



77

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Schiebestange für Begleitpersonen RH

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1 Schiebestange Halterung RH, Farbe: Schwarz 3295013-9005 1

2 Nutenstein für Schiebestange  3295015 1

3 Schiebestange  6199105-9005 1

4 Schiebestangengriff  6199106B 1

5 Deltagrip 850 Lenkergriff 6190096 1

6 Sattelklemmschelle 28,7mm / 27,3mm 3791005 1

7 Sattelklemmschelle 25,4mm  3790005 1

8 Schnellspanner M5x65  6090023 1

9 Likoschr.Inn.Skt.ISO 7380 A2 M6x12 316156 2

10
Schiebestange für die Begleitperson, rechts montiert, als 
Nachrüstsatz

7600011ET 1



Ersatzteilliste marcy.

78

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Schiebestange für Begleitpersonen LH



79

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 0 54 02 / 40 71 - 109

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 · 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Änderungen und Druckfehler vorbehalten

Ersatzteilliste marcy.

Ersatzteilliste - Schiebestange für Begleitpersonen LH

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl Bestell-
menge

1 Nutenstein für Schiebestange  3295015 1

2 Schiebestange  6199105-9005 1

3 Schiebestangengriff  6199106B 1

4 Schiebestange Halterung LH, Farbe: Schwarz 3295014-9005 1

5 Deltagrip 850 Lenkergriff 6190096 1

6 Sattelklemmschelle 28,7mm / 27,3mm 3791005 1

7 Sattelklemmschelle 25,4mm  3790005 1

8 Schnellspanner M5x65  6090023 1

9 Likoschr.Inn.Skt.ISO 7380 A2 M6x12 316156 2

10
Schiebestange für die Begleitperson, links montiert, als 
Nachrüstsatz

7601011ET 1



schuchmann.de


	Einleitung
	Grundmodell Gr. 0
	Grundmodell Gr. 0 teleskopierbar
	Grundmodell Gr. 1
	Grundmodell Gr. 1 teleskopierbar
	Grundmodell Gr. 2
	Grundmodell Gr. 2 teleskopierbar
	Grundmodell Gr. 3
	Grundmodell Gr. 3 teleskopierbar
	Rücklaufstopp für  Gr. 0-3 
	Richtungsfeststeller für  Gr. 0-3 
	Schleifbremse für  Gr. 0-3 
	Feststell-Handbremse für  Gr. 0-3 
	Handbremse klein Gr. 0-3 
	Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022
	Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022
	Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / bis Baujahr 05-2022
	Unterarmauflage mit Griffkugeln Gr. 1 + 2 / ab Baujahr 05-2022
	Sitz für  Gr. 0-3 
	Ablagekorb für  Gr. 0+1 
	Ablagekorb für  Gr. 2+3 
	Schiebestange für Begleitpersonen RH
	Schiebestange für Begleitpersonen LH



